

Obec Bohuslavice u Zlína
Bohuslavice u Zlína 185
763 51 Bohuslavice u Zlína

Naše čj. OBUZ 513/2019

Věc: Odpověď na žádost o poskytnutí informace ve smyslu zák.č.106/1999 Sb.

V Bohuslavicích u Zlína 3. 9. 2019

Dobrý den,
na základě Vaší žádosti o poskytnutí informací týkajících se naší základní školy odpovídám takto:

- 1) Naše škola je školou malotřídní pro 1.- 4. ročník, s kapacitou cca 50 dětí. Třídy jsou spojené – 1.a 2. ročník, 3.a 4.ročník. Učí se ve dvou třídách, kromě toho je zde ještě jedna třída, která se využívá pro výuku hudební a výtvarné výchovy a prostory pro školní družinu. Také se využívá nově opravená tělocvična, která je zatím součástí budovy původní ZŠ.
- 2) Ve školním roce 2018/2019 bylo v ZŠ celkem 33 dětí.
- 3) V letošním školním roce (2019/2020) budeme mít (zřejmě) 34 dětí.
- 4) Obec vlastní velkou budovu původní základní školy, která se v současné době nevyužívá. Je to ale bývalá devítiletka pro cca 230 dětí (7 tříd, kabinety, sborovna, ředitelna a příslušenství (šatny, chodby, WC apod.). Vzhledem k tomu, že v Bohuslavicích v současné době žilo a žije nebo z nejbližšího okolí dojíždělo do školy daleko méně dětí, než kolik v jednotlivých třídách povoluje MŠMT, musela být tato škola jako devítiletka v roce 2007 zrušena. Dále fungovaly pouze 2 třídy a mezitím se zmodernizovala a opravila vedlejší budova MŠ, kam se v r. 2014 tyto 2 třídy základní školy + příslušenství školy přestěhovaly. Původní budova ZŠ je z 50. let minulého století, v podstatě se do ní nijak neinvestovalo a nyní již 5 let chátrá, takže aby se dala nějak smysluplně využít, musela by projít kompletní rekonstrukcí. To by podle velikosti objektu a původních odhadů stálo minimálně 50 mil. Kč. Obec samozřejmě uvažuje o novém využití této budovy, ale vzhledem k demografické situaci jsme přemýšleli spíše o přestavbě objektu na zařízení pro starší obyvatele (např. KODUS ap.)
- 5) O základních školách waldorfského typu toho příliš mnoho nevím. Předpokládám, že by do takové školy dojížděli žáci odjinud, především ze Zlína a nevím, do jaké míry by to ovlivnilo život v obci (u školy není např. větší parkoviště, asi by byla potřeba zřídit další hřiště pro tuto školu apod.). Taky nevím, jak by se k tomu postavilo zastupitelstvo – pro „naše“ lidi by asi bylo lepší připravit projekt na ten dům pro seniory. Ale jakékoliv nové informace vítám – je důležité zjistit i další alternativy a možná, že pokud by tu byla škola i pro děti 5.-9. ročníku, uvítali by to i naši občané.

Pokud se Vy chcete podívat na naši společnou MŠ a ZŠ, informace najdete na jejich stránkách www.zsms-bohuslaviceuzlina.cz, případně něco (fotky apod.) i na našich obecních stránkách www.bohuslaviceuzlina.cz.

S pozdravem

Ing.arch. Jana Puškáčová, starostka obce

tel. 577 991 001, 724 178 584

e-mail: bohuslaviceuzl@seznam.cz

www.bohuslaviceuzlina.cz